一般社団法人にいがた北青年会議所 OB会員 各位

> 一般社団法人にいがた北青年会議所 理事長 齋藤 勇介 35周年実行委員会委員長 佐藤 健一

3月例会「やろてば!周年」周年勉強会のご案内

拝啓 浅春の候、皆様におかれましては、ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

周年の記念式典の設営や運営の経験が無い現役メンバーが大多数になっているのが現状です。 3月例会では「やろてば!周年」と題し、過去の周年実行委員会メンバーをお招きし、先輩方が行ってきた周年事業を振り返る形での勉強会を行います。今年度迎える35周年はこれまでの先輩諸賢の歩みを感謝と敬意を持ち繋ぎ伝えることを一番に考えております。

皆様ご多用中かとは存じ上げますがご出席の程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

日 時 平成31年3月7日(木)

例 会 $18:30\sim19:00$ 勉強会 $19:10\sim21:20$

講師 2009年度理事長(25周年) 水戸 康司 先輩

25周年実行委員会委員長 阿部 淳一 先輩

副委員長 中山 卓也 先輩

委員 佐藤 司 先輩

2014年度理事長(30周年)善宝 晋場 先輩

30周年実行委員会委員長 笠原 庸輔 先輩

副委員長 齋藤 勇介 君 三浦 祐介 君

例会会場 旅館 長岡屋

所在地 新潟市北区白新町2-3-24

服装 JCフォーマル(スーツ、ネームプレート、JCバッジ)

※ 名刺を忘れずに持参ください。

懇親会会場 同会場 懇親会 21:30~

懇親会費 4,000円

以上

恐れ入りますが、ご出席いただける際は3月5日(火)までに佐藤健一までご連絡をお願い致します。

35周年実行委員会委員長 佐藤健一

携 帯 090-2846-3898